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Par la méthode de Rayleigh Ritz, on choisit de rechercher
une solution comme combinaison linéaires de fonctions tests.
Ceci permet d'agrandir I'espace de recherche de solution, .et
c'est a l'intérieur de cet espace que I'on minimise le
coefficient de Rayleigh. L'espace étant plus riche, on explore
un domaine plus grand, et la valeur minimale est plus petite
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que si les valeurs correspondantes a chacune des fonctions
de base

T Kaal— ?u Lo ‘Euhc.:h:m - ‘l‘"'w
Ctps i Wore  awn Ll LMLL-?%

e e et A o i
¢[n) = o
.J(a) = © |

s m e r":y""‘-“‘“ o

f""""‘l‘!"" PN _ .
",[Q = 31'1'{
¢l-£5) = 3?#,'3

Powora B Ly) = g L) a2 dla) -
Cormidiaens  Qx Liploamant dr _i-. P euin.
vz U, aviadlk

b bgabime wat & 3 degiis s Bloanald
Y1, 90092



. L
=2

|+ %92 [!—5—3 ?'O‘I

218

se oSl
+12U|[%ﬁ; i Z

] U'z ) i .S.:. m; [ 24:* ‘&%-]'1 "‘j .- |
g ] ot



